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PROBLEMA 1:

(i).- Unamagqunade TuringM conoraculoA, dendadoM A, esunamaguna de Turing conunacintaadicio-
nal, llamadacintade oracdo. CuandoM escribeunapalabrac ensu cintade oraailo y entraenun estado
especialdepregunta),esinformadaenun pasosi ¢ pertereceo noaA.

(i.1).- (1.5pts) Viaunargumentode cardinalichd pruebequeexistenlenguajesqueno sonreco-
nodblespor maquina de Turing conoraculoA .

(i.2).- (1.5pts)SeaZ = {(M,w) : MART () = acepta}. Viaun argumentode diagmalizacbn
pruebequeno existe unamaquinade Turing conoracuo A 1 quedecidaZ.

Indicacibn: PruebequeZ no esdecidble porunamagtnade Turing conoraculoA mr.

(ii).- (3.0pts) PruebequeP escerraa bajola opercion estrelladeKleen,i.e.,siL € P,entorcesL * € P.

Indicecion: Enlaentralaw = ws ... wy constriyaunatabladen x ndordela coodenaddi, j), i < j, indique
sisetieneo noquew; ... w; € L* paraunL € Pfijo.

PROBLEMA 2:

(i).- (3.0 pts)UnamT probabilistaM esunamT multicintasunade las cualessedenonina cinta aleataia.
La cintaaleatora essblo de lecturay la cabezdectorade dichacintano puededesplazarse la izquierda.
CuandaunamT probabilistacomierzaa ejecutarla cintaaleatoriacontieneencadaunadesusceldasun0 o
un1 conpraobabilidadl/2. El contendo de cadaceldaesindependientedel conteniad delasotrasceldas.

SeaT : N — N tal queT(n) > n. Sedefinela claseRTIEMPO(T (n)) comoel conjurto delenguajesL para
los queexiste unamaquira prababilistaM atiempoO(T(n)) tal que

wel = Py(M aceptaw) >1/2,
w¢L = Py(Mrechazaw)=1.

donck la probabilidadestatomadasobreel contanido inicial p dela cintaaleatoriaelegidos uniformemete
en{0,1} (), PruebequeRTIEMPO(T (n)) € NDTIEMPO(T (n)).

(ii).- (3.0pts)SedefineMAX—SAT comoel conjuntodepalalvasdelaforma (¢, k) talesquek € Ny ¢ esuna
formula Booleanaen forma conjurtiva normal cuyo nimeao maximo de clausulagjue se puedersatisticer
simultanearenteesexactamete igual ak. PruebequeMAX—SAT € NP siy sblo si NP = coNP.

PROBLEMA 3:
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(i).- (3.0 pts)Dadoungraf (no—drigido) G = (V, E), definimpsel cortedefinidopor S, dendadod(S), cono
el conjuintodearcosconundnicoextremoens, i.e.,

(S ={uve E: |[{uving=1}.
Pruebegueel siguierie lenguajeesNP—cometo:

MAX—CUT = {(G,k) : G esungrafoy existeSC V(G) tal que|d(S)| > k} .

Indicecion: Pruebeque NAESAT <p MAX—CUT. Usecomogacdyet parala variable x unacoleccbn de
6m nodbs, la mitad de los cualestienencomoetiquetaa x y la otramitad X (aqu, m denda el nimero de
clausulas).Todcs los nodas etiquetads por x esinconectads conlos etiquetads por X. Usecomogadyet
paraunaclausulaun triangulo cuyosvérticesesén etiquetads con los literalesde la clausula.No useun
nodoenmasdeunagadget paraunaclausula.

(ii).- (3.0pts)

Consideree| siguientgprodema. Seaunalistadeexamenesk,, . .., Ex y unconjurto deestudiante$§y, ..., S,
cadaunotomana un subcofunto dadode examenes.Sedesegrogramarlos examenesend diasdistintos
perode manea que ningln estudiate debarendir dos examenesel mismodia. El problema esdecidir si
dichaprogamacon esfactible. Formue el problemacomoun problena de decisbn paraun lenguajel y
pruele quedicholenguajeesNP-conpleto.

Indicacion: ReduzcalesdeBCOLOR



